
Nr postępowania: PB/1168/MB/2024                                            Szczecin dnia 16 lipca 2024 r. 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: „Ubezpieczenie odpowiedzialności 

cywilnej, ubezpieczenia mienia oraz ubezpieczenia komunikacyjne pojazdów Pomorskiego 

Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie 

 

I. Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych, zwanej dalej „ustawą” przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z 

odpowiedziami: 

Pytanie nr 259 

Dział I, Rozdział I ust. 3) 

Prosimy o informacje dotyczące zadań zleconych uczelni przez Ministra na podstawie art.. 404 Ustawy 

Odpowiedź na pytanie nr 259 

Zamawiający informuje, że obecnie nie wykonuje żadnych zadań zleconych w trybie art. 404 ustawy z 

dnia 20 lipca 2018 roku – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce. 

Pytanie nr 359 

Dotyczy pkt. 18 OPZ Odpowiedzialność cywilna za szkody spowodowane przeniesienie chorób 

zakaźnych i zakażeń, z włączeniem HIV, WZW i gronkowiec złocisty oraz SARS2 Covid-19 – prosimy o 

wprowadzenie limitu w wysokości 1.000.000 zł na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia, 

przy czym dla zakażenia SARS-CoV-2 (wywołującym chorobę COVID-19) wprowadza się sublimit 

750.000,00 PLN 

Odpowiedź na pytanie nr 359 

Zamawiający wprowadza modyfikacje limitu odpowiedzialności. Odpowiednie postanowienia 

Załącznika nr 6 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia zostają zmodyfikowane. 

Pytanie nr 360 

Proszę o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 31.07.2024 r. 

Odpowiedź na pytanie nr 360 

Zamawiający wprowadził modyfikację terminu składania ofert. Odpowiednie postanowienia SWZ 

zostały zmodyfikowane. 

Pytanie nr 361 

Po szczegółowej analizie planowanych prac wymagających pozwolenia na budowę, które będą miały 

miejsce w ubezpieczanych obiektach (pytanie nr 213), a zarazem patrząc na ich ilość oraz wartość należy 

uznać, że nie będą to drobne prace tylko poważne inwestycje budowlane. Dlatego prosimy o dokonanie 



zmian w SWZ poprzez wyłączenie z zakresu ubezpieczenia szkód powstałych w związku z pracami 

budowlano – montażowymi. 

Odpowiedź na pytanie nr 361 

Zamawiający potwierdza, że w ramach rozszerzenia zakresu ubezpieczenia o szkody powstałe w związku 

z prowadzeniem drobnych prac budowlano – montażowych, nie oczekuje ochrony dla prac, które 

wymagają pozwolenia na budowę i/lub ich realizacja wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej 

budynku lub budowli lub konstrukcji dachu. SWZ pozostaje bez zmian. 

 

II. Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych, dokonuje modyfikacji Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ” 

w następującym zakresie: 

 

1. Dział I, Rozdział 2, Suma gwarancyjna dla ryzyk z pkt. 18 otrzymuje nowe brzmienie: „1.000.000,00 

PLN, przy czym dla zakażenia SARS-CoV-2 (wywołującego chorobę COVID-19) wprowadza się sublimit 

750.000,00 PLN 

2. W Rozdziale XII SWZ pkt. 3 otrzymuje nowe brzmienie: „3. Wykonawca pozostaje związany ofertą 

przez okres 30 dni tj. do dnia 22.08.2024 r. włącznie. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz 

z upływem terminu składania ofert. 

3. Zamawiający przedłuża termin składania, otwarcia ofert i wnoszenia wadium do dnia 24.07.2024 r. 

Ilekroć w SWZ występuje data 18.07.2024 r. zastępuje się ją datą 24.07.2024 r. (pierwotny termin 

składania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium 05.07.2024 r.). 

Niniejsza modyfikacja stanowi integralną część SWZ.  

Pozostałe zapisy SWZ pozostają niezmienione. 

Załączniki do niniejszej modyfikacji SWZ:  

1. Zmodyfikowany Załącznik 6 do SWZ opis przedmiotu zamówienia; 
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